



Как говорить с ребенком о сексе? И стоит ли это делать, если слова путаются, ты краснеешь, смущаешься и получается как-то деревянно, неестественно. И потом, разве укладывается в голове сочетание слов «ребенок и секс»? И потом, страшная тайна для предыдущих поколений ежедневно обнажается для наших детей и подростков откровенными сценами фильмов, доступным видео и откровенной порнографией? Что добавить к тому, что уже есть и очевидно в своей наготе. Увы..

Если вы – родители, то родительская ответственность поможет справиться с первым стеснением и принять необходимость воспитания своих детей и в этой области. Тема важная, но повод к написанию материала был вполне случайным. Так часто бывает.

Некоторое время назад я наблюдала такую сцену на улице. Мальчик лет восьми возвращался со своей бабушкой домой и мужественно помогал ей нести довольно тяжелую сумку. Мальчик остановился, с достоинством перекладывая сумку из одной руки в другую, и спросил: «Бабуля! А как появился первый человек (сильно смутился).. кто его ... родил»?



